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[Ipy BBHIONHEHUH 3alaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIHMINHUTE B IIOJIE U OTBETA LU(pY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY NPABWIBHOTO OTBETA,
WK YUCIIO, CIIOBO, HOCJIEN0BATENbHOCTh OyKB (ci10B) WK nudp. OTBeT cienyer 3amuchiBaTh 0e3 MpoOeIoB U KaKuX-JMO0O IOMOTHUTEIbHBIX
CUMBOJIOB. [IpOOHYIO YacTh OTACISANTE OT LEJION NCCATUIHON 3anaToi. ENUHUIBI H3MEepeHuit micaTh He HY)KHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yduTeneM, Bbl MOKETE BIIUCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHUSM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOJKET OLCHHThH 3arpy’KEHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
oTBeTOM. BrIcTaBIIeHHBIE yunTeneM 0alibl 0TOOPa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. BriOepute MHOTOWIEH CTAHAAPTHOTO BUJIA!
a) Txy* —3x%y+5

6) 6x°y* + x>y —5x%y

B) 2x2xy2 —8xxy+1

r) xy? —xPy+7x%y

2. TlocnenoBarenbHOCTS (X,)) 331aHa GOPMYIIOH n-ro uneHa x,, = n — 7. Beibepute BepHOE PaBEHCTBO:

a) x5=12
6) x5=-35
B) X5="2
r) x5=35

3. Haiinure miomanp OpsMOYTONBHON Tpareluy, MEHbIIas OOKOBasi CTOPOHA KOTOPOH paBHA 5 €M, a CpeIHSs JIMHUS paBHA
12 cm.

4. B xnure 240 crpanuu. B cy06oty ydenux mpountan 15 % Bcell KHUTH, B BOCKpeCeHbe — Ha 12 cTpaHull 0oJblie, yeM B
cy6060Ty. CKOJIBKO CTpaHHIl €My OCTalI0Ch IPOYUTATh?

5. Pemmte KBagpaTHOE HepaBeHCTBO X 4 3x < 0.

6. Vcronp3ys naHHBIE pUCYHKA, BEIYUCIUTE JUIMHY CTOPOHBI KE.
K
135°
15°

F 2 £

7. Haiinure 3uauenne Boipaxenus 0, 6xy — x> mpu x = /0,2, y=+/1,8.

8. Tloctpoiite rpaguku Qynxumii f (x) = —n g (x) = 6 — x, HallguTe KOOPAMHATHI NX OGLIMX TOYEK.
b

2x—17 1 1
9. Pemmre ypaBHeHHE 2 ort14 T = 2 3xg2

10. B mpsMOyroapHOM TPEYTroJIBHUKE OIMH U3 YIIOB paBeH 60°, pacCTOsSHUE OT LEHTPa BIMCAHHON OKPY)KHOCTHU JO BEPIIHHBI

HPSIMOTO yIJIa PaBHO 4v/2 cm. Haiigmre OOJIBIIYIO CTOPOHY 3TOTO TPEYTONIbHHKA.
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